PRESS RELEASE



報道関係者各位

2005年11月1日 比較.com株式会社

比較.comが「実質購入価格」を比較できる ロボット型比較検索エンジンをスタート

http://www.hikaku.com/shopping/

総合比較サイト『比較.com』を運営する比較.com 株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役:渡邉哲男、以下比較.com)は、このたびロボット型検索エンジンによる商品比較サービスを11月1日よりスタート致します。

インターネットや e コマース (電子商取引)の普及に伴い、パソコンや家電商品を購入する際にインターネットを使って価格や商品内容、ユーザーの評価などを比較した上で実際に購買に至るという流れが定着しつつあり、各種比較・検索サイトが人気を呼んでおります。こうした流れに対し『比較.com』は、完全自社開発によるロボット型検索エンジンによる商品比較サービスを開始いたします。

当社サイトでは、ロボット型検索エンジンを用いることで、価格情報や送料・在庫情報を自動的に収集することができるため、掲載企業が出店の際に、煩雑な入力作業や商品データベース管理が不要となり、容易に当社サイトへの情報掲載が可能となります。また、店頭表示価格だけでなく、発送料金や販売店のポイント還元を考慮した「実質購入価格」での一覧表示も行うことで、消費者の利便性をさらに高めております。

『比較.com』では、当面は PC や家電等を中心に展開し、将来的にはあらゆる分野の商品・サービスを加え情報掲載の幅を広げて参ります。1 年後には月間利用者数 300 万人、登録商品数 100 万点を見込んでおります。

『比較.com』は、「氾濫する情報の交通整理を中立的な立場から行い、消費者の生活に指針を提供することで、社会への貢献を果たす」ことを目的として、格安航空券比較やホテル比較、自動車保険比較、引越し一括見積り比較等 25 のカテゴリを運営し、月間 65 万人の消費者にご利用いただいております。

このたびのロボット型検索エンジンによる価格比較サイトのスタートにより、比較対象を大幅に増強することができました。今後も、サイト機能の強化を図りながら、取り扱いカテゴリと情報提供内容の幅を広げ、全ての消費者の比較の「軸」となるサイト作りを目指して参ります。

【本件に関するお問い合わせ】

比較.com 株式会社 広報担当:岩館 (イワダテ) e mail:iwadate@hikaku.com

TEL: 03 5722 7051 FAX: 03 5722 6140

【会社概要】

比較.com 株式会社(ヒカクドットコムカブシキガイシャ)

住 所: 東京都渋谷区恵比寿南三丁目2番19号

設 立: 2003年8月

URL: http://www.hikaku.com